



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul XII — Nr. 184

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÂRI ȘI ALTE ACTE

Joi, 27 aprilie 2000

SUMAR

<u>Nr.</u>		<u>Pagina</u>
	ORDONANȚE ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI	
43.	— Ordonanță de urgență pentru aprobarea amendamentelor, convenite prin schimbul de scrisori din 10 martie 2000, la Acordul de împrumut dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat, în valoare de 25 milioane dolari S.U.A., semnat la Washington D.C. la 17 iunie 1999, și pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 40/1999 pentru ratificarea acestui acord	1-4

ORDONANȚE ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ

pentru aprobarea amendamentelor, convenite prin schimbul de scrisori din 10 martie 2000, la Acordul de împrumut dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat, în valoare de 25 milioane dolari S.U.A., semnat la Washington D.C. la 17 iunie 1999, și pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 40/1999 pentru ratificarea acestui acord

În temeiul prevederilor art. 114 alin. (4) din Constituția României,

Guvernul României emite următoarea ordonanță de urgență:

Art. I. — Se aprobă amendamentele convenite prin schimbul de scrisori din 10 martie 2000 dintre Guvernul României, reprezentat de Ministerul Finanțelor, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare la Acordul

de împrumut dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat, în valoare de 25 milioane dolari S.U.A.,

semnat la Washington D.C. la 17 iunie 1999, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta ordonanță de urgență.

Art. II. — Ordonanța Guvernului nr. 40/1999 pentru ratificarea Acordului de împrumut dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat, în valoare de 25 milioane dolari S.U.A., semnat la Washington D.C. la 17 iunie 1999, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 382 din 12 august 1999, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 1 se completează după alineatul (2) cu alineatele (2¹), (2²) și (2³) cu următorul cuprins:

„(2¹) Personalul selectat și angajat în U.M.P. potrivit art. 4 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 52/1999 privind asigurarea unui cadru unitar pentru managementul proiectelor finanțate prin împrumuturi externe contractate sau garantate de stat, rambursabile sau nerambursabile, inclusiv privind plata specialiștilor români care își desfășoară activitatea în cadrul unităților de management de proiect, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 186 din 29 aprilie 1999, își desfășoară activitatea în baza unui contract de muncă, pentru personalul angajat, sau contract-angajament, pentru personalul detașat, încheiat cu coordonatorul Proiectului, prin care se prevăd drepturile și obligațiile părților privind derularea împrumutului și realizarea obiectivelor programului.

(2²) Nivelul salariilor personalului U.M.P. se negociază de fiecare angajat cu coordonatorul Proiectului și se achită la termenele și în tranșele prevăzute în contractul de muncă sau în contractul-angajament.

(2³) Salariile nete ale angajaților, precum și contribuțiile sociale aferente U.M.P. și angajaților acesteia se suportă din împrumut, în echivalent lei, prin banca la care este deschis contul special din care se fac plățile în valută și în

lei din fondurile împrumutului. Contribuțiile sociale se achită la data efectuării plății salariilor, astfel cum se precizează în contractul de muncă sau în contractul-angajament.“

2. La articolul 1, alineatul (5) va avea următorul cuprins:

„(5) Taxele de orice fel, impozitele directe și indirecte, orice alte impozite și taxe de natura celor de mai sus, aferente activităților finanțate din împrumut, altele decât cele pentru care s-au acordat prin legi speciale scutiri sau exceptări de la plată, precum și, după caz, spezele și comisioanele bancare ocazionate de derularea împrumutului reprezintă contribuția României la realizarea Proiectului și vor fi suportate de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Transporturilor, cu încadrarea în prevederile bugetare anuale.“

3. Articolul 1 se completează după alineatul (5) cu alineatele (5¹) și (5²) cu următorul cuprins:

„(5¹) Contribuția României la realizarea Proiectului se suportă din sumele prevăzute distinct în bugetul de venituri și cheltuieli al U.M.P., ca parte a bugetului de stat, prin bugetul Ministerului Transporturilor, și se derulează prin trezoreria statului. Ministerul Transporturilor, în calitate de ordonator principal de credite, va prevedea anual în bugetul său sumele necesare pentru realizarea Proiectului.

(5²) Comisioanele și spezele bancare ocazionate de derularea împrumutului se plătesc din dobânda bonificată la disponibilitățile păstrate temporar în conturile deschise la banca prin care se derulează fondurile împrumutului. La sfârșitul fiecărui an soldul favorabil al dobânzii bonificate se reportează în anul următor, cu aceeași destinație, urmând ca la terminarea Proiectului soldul favorabil să se vireze la bugetul de stat. În cazul unui sold nefavorabil diferența se acoperă anual de la bugetul de stat, din contribuția României la realizarea Proiectului.“

PRIM-MINISTRU
MUGUR CONSTANTIN ISĂRESCU

Contrasemnează:

Ministrul transporturilor,

Traian Băsescu

Ministrul finanțelor,

Decebal Traian Remeș

Ministrul muncii și protecției sociale,

Smaranda Dobrescu

AMENDAMENTE

la Acordul de împrumut dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat, astfel cum au fost convenite cu Banca Mondială

1. Secțiunea 1.02 a articolului I din acordul de împrumut se modifică și se completează cu trei paragrafe cu următorul cuprins:

„h) *RICOP* înseamnă Programul de restructurare a întreprinderilor și de conversie a forței de muncă, sprijinind împrumutatul în implementarea principalelor aspecte ale programului său de reformă economică;

i) *Secretariatul CDF* înseamnă secretariatul înființat pentru a coordona pregătirea unui cadru cuprinzător de dezvoltare pentru România;

j) *Site-ul Gateway pe Internet* înseamnă adresa de Internet ce urmează să fie creată în scopul furnizării de informații economice despre România.“

2. Secțiunea 3.06 a articolului III din acordul de împrumut se modifică și va avea următorul cuprins:

„Secțiunea 3.06. — U.M.P. va răspunde de administrarea, managementul și coordonarea curentă a Proiectului, inclusiv de activitățile de achiziții, contabilitate, trageri, auditare și raportare, inclusiv coordonarea activităților aferente Programului *RICOP*. Pe tot parcursul implementării Proiectului împrumutatul va menține U.M.P. într-o manieră satisfăcătoare pentru Bancă, cu un număr suficient de personal calificat și de resurse adecvate.“

3. Tabelul prezentat în paragraful A.1 din anexa nr. 1 la acordul de împrumut se modifică și va avea următorul cuprins:

Categoria	Suma alocată din împrumut (exprimată în dolari S.U.A.)	% din cheltuielile care urmează să fie finanțate
„(1) Bunuri	1.500.000,00	100% din cheltuielile externe, 100% din cheltuielile locale (costuri ex-factory) și 80% din cheltuielile locale pentru alte articole achiziționate pe plan local
(2) Servicii de consultanță (inclusiv seminarii și pregătire profesională)	19.500.000,00	100%
(3) Cheltuieli de funcționare	2.200.000,00	100%
(4) Rambursarea avansului pentru pregătirea Proiectului	344.553,21	Suma datorată potrivit secțiunii 2.02 b) din acest acord
(5) Nealocate	1.455.446,79	
TOTAL:	25.000.000,00“	

4. Paragraful A.2 c) din anexa nr. 1 la acordul de împrumut se modifică și se completează astfel:

„2. c) *cheltuieli de funcționare* înseamnă cheltuielile de auditare, salariile personalului U.M.P. (altele decât salariile funcționarilor publici care primesc deja un salariu de la angajatorul public), costurile pentru asigurarea vehiculelor, combustibil și întreținere, echipament de birou și alte materiale și furnituri utilizate de personalul U.M.P. în realizarea Proiectului, salariile, materialele și furniturile utilizate de secretariatul care urmează să fie înființat pentru a coordona Cadru Cuprinzător de Dezvoltare, salariile, materialele și furniturile utilizate de echipa stabilită pentru site-ul României pe Internet, Gateway, și salariile, materialele și furniturile utilizate în scopul coordonării activităților din Programul *RICOP*.“

5. Părțile A, C și D din anexa nr. 2 la acordul de împrumut se modifică și vor avea următorul cuprins:

„Partea A: Privatizarea

Asigurarea bunurilor și serviciilor de consultanță pentru Fondul Proprietății de Stat al Împrumutatului, în vederea sprijinirii privatizării întreprinderilor mari de stat, și pentru Ministerul Muncii și Protecției Sociale în vederea atenuării impactului social al restructurării.“

„Partea C: Mediul de afaceri

Asigurarea bunurilor și serviciilor de consultanță pentru Împrumutat, pentru a sprijini îmbunătățirea mediului de afaceri din România, cu privire în special la fiscalitate, contabilitate și auditare, proceduri privind falimentul și reforma pensiilor, dezvoltarea unui registru pentru dobânda garantată și dezvoltarea sectorului privat.“

„Partea D: Întărirea capacității instituționale

- (i) Asigurarea bunurilor și serviciilor de consultanță pentru U.M.P., în vederea îmbunătățirii capacității de management al Proiectului;
- (ii) Asigurarea serviciilor de consultanță Împrumutatului, pentru a formula o strategie de reformă a dezvoltării;
- (iii) Asigurarea serviciilor de consultanță pentru cabinetul primului-ministru al Împrumutatului, în vederea conducerii unei analize a administrației publice;
- (iv) Asigurarea serviciilor de consultanță pentru Ministerul Justiției al Împrumutatului, în vederea conducerii unui studiu de diagnosticare a sistemului juridic;
- (v) Asigurarea serviciilor de consultanță pentru administrația Parlamentului Împrumutatului, în vederea conducerii unei evaluări instituționale a Curții de Conturi;
- (vi) Asigurarea serviciilor de consultanță în vederea conducerii unei evaluări instituționale a Ministerului Finanțelor al Împrumutatului;
- (vii) Asigurarea serviciilor de consultanță și a bunurilor pentru cabinetul primului-ministru al Împrumutatului, în vederea creării pe Internet a site-ului Gateway.“

6. În anexa nr. 4 la acordul de împrumut, în secțiunea I, partea C paragraful 2, cifra 100.000 dolari S.U.A. se înlocuiește cu cifra 300.000 dolari S.U.A.

7. În secțiunea II, paragraful I al părții C se modifică și va avea următorul cuprins:

„1. Selectarea dintr-o sursă unică

Serviciile pentru restructurarea sectorului financiar și a mediului de afaceri (prevăzute în cadrul părților B și, respectiv, C ale Proiectului) și pentru analiza legislației fiscale, dezvoltarea normelor metodologice pentru privatizare, proiectarea pachetelor pentru privatizare, precum și înființarea Agenției de Valorificare a Activelor Bancare pot, cu acordul prealabil al Băncii, să fie achiziționate în conformitate cu prevederile paragrafelor 3.8—3.11 din Ghidul pentru servicii de consultanță.“

8. În Secțiunea II, partea C se completează cu paragraful 3 cu următorul cuprins:

„3. Selectarea pe baza calificativelor consultantilor

Serviciile pentru sarcinile care îndeplinesc cerințele stabilite în paragraful 3.7 din Ghidul pentru servicii de consultanță vor fi achiziționate prin contractele adjudecate firmelor de consultanță în concordanță cu prevederile paragrafului 3.7 din acest ghid.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial“, str. Izvor nr. 2–4, Palatul Parlamentului, sectorul 5, București,
cont nr. 2511.1—12.1/ROL Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea“ București
și nr. 5069427282 Trezoreria sector 5, București.

Adresa pentru publicitate : Serviciul relații cu publicul și agenții economici, București,
șos. Panduri nr. 1, bloc P33, parter, sectorul 5, telefon 411.58.33.

Tiparul : Regia Autonomă „Monitorul Oficial“, tel. 490.65.52, 335.01.11/2178 și 402.21.78,
E-mail: ramomrk@bx.logicnet.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro
